

## **STYRELSESAMMANTRÄDE**

**Plats:** Seniorens, Hässleholm

### **Närvarande:**

Ordförande Lena Grevesmühl Råvik

Ledamöter  
Margareta Svensson  
Lena Kvist  
Krister Persson  
Kjell Håkansson  
Hans Danielsson  
Gunilla Steen  
Marie-Louise Braun  
Judith Olsson  
Bengt Löfqvist

**Ej närvarande** Dan Persson

### **§ 38 Sammanträdet öppnas**

Ordföranden hälsade styrelsen välkommen till sammanträdet med en förhoppning om att årets styrelsearbete kommer att utmynna i nytta och trivsel för våra medlemmar.

En presentationsrunda bland ledamöterna vidtogs.

### **§ 39 Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes efter komplettering.

### **§ 40 Justerare**

Marie-Louise Braun utses att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

## § 41 Ordföranden informerar

- SPF Skånedistriktet erbjuder följande kurser /mässor
  - Distriktsstämma den 7 april 2016 Star Hotell Lund
  - Trädgårdsmässa i Malmö 3- 6 mars 2016
  - Senioremässan i Malmö 26 – 28 april 2016
  - Tre mässor med Seniorevent varav en i Yllans Konferenscenter, Kristianstad den 14 april 2016
  - Inspirationsdag för studieombud i Medborgarhuset, Eslöv den 22 april 2016
  - Körstämma den 10 maj i Kristianstad.
  - Äldrebodag den 14 april i Yllans Konferenscenter, Kristianstad.
  - SPF:s Samorganisationen har årsmöte den 18 mars 2016 i Senioren.
  - Inbjudan till Hjärnkoll 2016 den 5 september 2016 i Höör.  
SPF-Göingekretsen inbjuder till en förberedande lokal Hjärnkoll den 21 april 2016 i Hantverksgården i Hästveda.

Att införandet av det nya medlemsregistret senareläggs.

## Styrelsen beslöt

- Att till deltagare i årets distriktsstämma i Lund den 7 april 2016 utse  
Gunilla Steen, tillika ombud vid stämman  
Hans Danielsson, tillika ombud vid stämman  
Lena Kvist, tillika ombud vid stämman  
Krister Persson,  
Dan Persson, efter förfrågan  
Marie Louise Braun  
Bengt Löfqvist  
  
Sekreteraren anmäler deltagandet
- Att i övrigt informera på föreningens anslagstavla eller direkt till föreningens olika aktivitetsgrupper om möjligheterna att delta i redovisade arrangemang.

## § 42 Fördelning av arbetsuppgifter inom styrelsen

Styrelsen beslöt att utse

Marie-Louise Braun till vice sekreterare  
Dan Persson till vice kassör  
Kjell Håkansson till uppvaktning av medlemmar  
Margareta Svensson till medlemsregisteransvarig  
Judith Olsson till medlemsregisteransvarig samt expeditionsansvarig  
Uppdraget som vice ordförande bordläggs.

#### **§ 43 Val av styrelsens ombud i SPF:s Samorganisation**

Ordföranden informerade om att hon översänt en skrivelse till valberedningen i Samorganisationen om valet av de ombud som utsetts av årsmötet.

**Styrelsen beslöt** att på uppdrag av årsmötet utse

Hans Danielsson till föreningens tredje ombud.

#### **§ 44 Val av körledare**

**Styrelsen beslöt** att utse

Esbjörn Larsson till körledare.

#### **§ 45 Ekonomin**

Kassören Lena Kvist informerade om föreningens ekonomi och kommer att översända redovisning av det ekonomiska läget inför varje styrelsemöte.

**Styrelsen beslöt** att ta informationen till protokollet.

#### **§ 46 Framtidstankar för SPF Seniorerna 159 Hässleholm**

Sekreteraren Bengt Löfqvist informerade om föreningens huvudsakliga arbetsuppgifter fördelade på styrelsen och de olika aktivitetsgrupper som finns i föreningen. /Bilaga /

Särskilt informerades om styrelsens ansvarsområde i relation till respektive aktivitetsgrupper där målsättningen är att stimulera till gemensam utveckling av föreningen samt att stödja gruppernas egna initiativ till aktiviteter inom den ekonomiska ram som varje grupp arbetar. Gemensamma sammankomster mellan styrelsen och de olika aktivitetsgrupperna arrangeras efter behov där principiella frågor kan diskuteras.

Inom styrelsen utses kontaktpersoner att den första gången tillsammans med ordföranden besöka de olika aktivitetsgrupperna.

**Styrelsen beslöt**

Att godkänna redovisade Framtidstankar för SPF Seniorerna 159 Hässleholm av den 4 mars 2016 som ett underlag för fortsatt utveckling av föreningen.

Att utse följande kontaktpersoner till aktivitetsgrupperna

- |                              |                       |
|------------------------------|-----------------------|
| • Program och Resegrupp      | Marie-Louise Braun    |
| • Klubbmästarfunktionen      | Judith Olsson         |
| • Lotterikommittén           | Lena Kvist            |
| • Medlemsvården              | Bengt Löfqvist        |
| • Friskvården                | Judith Olsson         |
| • Utbildning och Studiegrupp | Krister Persson       |
| • Sång och Musik             | Bengt Löfqvist        |
| • Trafiksäkerhet             | Kjell Håkansson       |
| • Fanbärare                  | Lena Grevesmühl Råvik |
| • Bogruppen                  | Krister Persson       |

## § 47 Övriga frågor

### a. Deltagande i Väntjänsten

Gunilla Steen tog upp frågan om ett ökat föreningsdeltagande i Väntjänsten som idag bedrivs övergripande mellan ett flertal olika föreningar på Senioren i samarbete med kommunens omsorgsförvaltning.

#### **Styrelsen beslöt**

Att informera och uppmana våra medlemmar att på bästa sätt medverka i Väntjänstens aktiviteter till förmån för många av våra äldre personer som är i stort behov av stimulans och uppmuntran genom besök och andra aktiviteter.

Frågan om Väntjänstens insatser tas med i föreningens generella information till medlemmarna.

### b. Frågan om deltagande i olika kurser och mässor med ekonomiskt stöd från föreningen.

#### **Styrelsen beslöt**

Att föreningen endast betalar för deltagande i kurser om aktiviteten gagnar föreningens verksamhet inom respektive aktivitetsområde.  
Övriga medlemmar som önskar delta i generella kurser får betala ur egen kassa.  
Vid oklarheter bör ordföranden kontaktas för rådgivning.

### c. Tillgång till föreningens expedition på Senioren.

#### **Styrelsen beslöt**

Att alla styrelseledamöter skall ha tillgång till expeditionen och kan därför utkvittera egen nyckel.

### d. Sakattestant

**Styrelsen beslöt** att bordlägga frågan.

### e. Revidering av föreningstecknandet

**Styrelsen beslöt** att bordlägga frågan

### f. Information om Samorganisations Temadag om mat för äldre i Tyringe.

Kjell Håkansson m fl. informerade om att Temadagen hade vunnit stort gehör med stort deltagande och var väl genomförd.

**Styrelsen beslöt** att ta informationen till protokollet.

#### **§ 48 Nästa styrelsesammanträde**

Nästa styrelsemöte äger rum onsdagen den 30 mars 2016 kl 09:00 i Senioren  
(observera dagen.)

#### **§ 49 Sammanträdet avslutas**

Ordföranden tackade och förklarar detta avslutat .

Vid protokollet:

Justeras:

Bengt Löfqvist

Lena Grevesmühl Råvik

Marie-Louise Braun